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ATA DA 5 REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERGESTORES REGIONAL

ESTRADA DE FERRO, DO ANO DE 2022

Ata da 5 Reunião Ordinária da Comissão Intergestores Regional Estrada de Ferro do ano de 2022

realizada no dia 1 de junho de 2022, híbrida, presencial no município de Catalão e por

videoconferência pela plataforma Zoom, sendo esta gravada, presidida pelo Coordenador André

Luiz Dias Mattos, Secretário Municipal de Saúde de Rio Quente. 01 - Abertura: Secretário

Municipal de Saúde Catalão, Sr. Velomar, dá boas vindas a todos agradecendo a disponibilidade

de cada um e também os participantes virtualmente. André, Coordenador da CIR Estrada de Ferro,

dar-se inicio a reunião às 09:10 horas com 07 (sete) Gestores presenciais e 02 (dois) Gestores

online, contando com a participação de técnicos da SUSMEP, SUVISA, Apoio Performance,

Apoiadora COSEMS, informando aos demais que o Sr. Velomar, Secretário Municipal de Saúde

de Catalão e ele, irão em reunião com a Secretaria de Estado da Saúde tratar sobre cirurgia

vascular para realização em hospital na cidade de Catalão. Severo, Vice Coordenador da CIR

Estrada de Ferro, reforça a importância da participação nesta instância onde se define a Politica de

Saúde da região, fortalece seu município, busca solução. 02 - Leitura e Aprovação das Atas

Anteriores: APROVAI)A Ata da 4 Reunião Ordinária CIR Estrada de Ferro do ano de 2022. 03 -

Informes da Regional de Saúde: 3.1 - Análise das coberturas vacinais do Calendário Nacional

de Vacinação das crianças menores de 2 anos de idade, 1° Quadrimestre de 2022, na Região de

Saúde Estrada de Ferro - Coordenação de Vigilância em Saúde, Fernanda. Inclusão de informe

corn a Coordenação Regional de Atenção à Saide, Marcilene, sobre a inserção de dados e versão

do e-SUS, na oportunidade salienta a importância dos Gestores em estarem acompanhando seus

dados no e-GESTOR. Sobre o Qualifica APS, reforça a necessidade da inserção das informações

das ações desenvolvidas para o recebimento do recurso. Informa ainda sobre a Capacitação para

profissionais médicos da APS, com perfil de multiplicador, no manejo de dengue adulto e criança

nos dias 03, 08 e 10 de junho/2022. Andréa, Coordenadora Regional de Regulação em Saúde,

informa sobre a Capacitação do CNES que acontecerá no dia 07 de julho/2022 na Escola de Saúde

Pública de Goiás, já repassada a todos os Gestores via e-mail o link para realização das inscrições.

Severo, Coordenador Geral de Unidade Regional de Saúde Estrada de Ferro, reforça sobre a

Capacitação de Manejo de Dengue e a intensificação das ações para evitar a circulação do aedes

aegypti. Na oportunidade refbrça o convite para a 1a Conferencia Regional de Saúde Mental no

dia 07 dc junho/2022 no SENAC em Catalão às 08:00horas. 04 - Apresentações, Discussões e

Pactuações: 4.1 - Apresentação da programação das Atividades e Metas do Programa de

Controle de Tuberculose na Região de Saúde Estr de Ferro - Coordena dual do

Programa de Controle da Tuberculose, Emlves

Mirand>,)c
oojetivo a



sensibilização de intensificar a busca de sintomáticos respiratório e detecção de casos novos de

tuberculose. 4.2 - Apresentação da Nota Técnica Orientadora da Rede de Atenção Materno-

infantil sobre o atendimento da População Migrante - Subcoordenação de Atenção a Saúde

da População Migrante/GERPOP/SUSMEP/SES-GO, Taiara Sales Moreira de Souza, com a

presença de venezuelanos, cubanos, indígenas e outros, a Nota Técnica tem como objetivo

informar e orientar os profissionais da Rede de Atenção à Saúde sobre assistência à gestante

migrante, visando reduzir barreiras de acesso aos serviços de saúde, podendo proporcionar um

cuidado humanizado na Unidade de Saúde que receberá esse migrante. 05 - Local e Data da

Próxima Reunião: 06 de julho às 08:30 horas, híbrida, presencial em Marzagão. 06 -

Considerações Finais: André. Coordenador da CIR Estrada de Ferro, passa a palavra ao

Secretário Municipal de Saúde de Catalão. Sr. Velornar. que agradece a participação de todos.

André encerra a reunião. Eu, Andréa Caixeta, Secretária Executiva da CIR Estrada de Ferro lavrei

a presente ata.

Catalão. 1 de junho de 2022.
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